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9 years 10 years 11 years 12 years 13 years 14 years

0% 20% 40% 60%

Yes, almost all questions

Yes, some questions

No
Lithuania

Latvia

Estonia

Sweden



93%

54%

49%

3%

0%

96 %

43 %

42 %

1 %

1 %

97 %

39 %

37 %

1 %

0 %

96 %

46 %

45 %

1 %

1 %

Your own cell phone

Your own tablet

Your own computer

None of the above

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania



86%

10%

2%

1%

0%

0%

83 %

13 %

1 %

2 %

0 %

1 %

85 %

11 %

2 %

2 %

0 %

0 %

88 %

10 %

1 %

1 %

0 %

0 %

Every day

Several times a week

A few times a week

More rarely

Never

Don´t know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania



89%

79%

60%

51%

50%

37%

29%

16%

11%

3%

0%

74 %

82 %

42 %

42 %

55 %

48 %

22 %

15 %

4 %

4 %

0 %

77 %

82 %

54 %

53 %

51 %

49 %

21 %

19 %

4 %

5 %

0 %

79 %

89 %

55 %

56 %

60 %

48 %

25 %

22 %

5 %

2 %

0 %

Look at films/movie clips

Play games

Use social media

Google

Chat

Look at pictures

Having video conversations

Read

Listen to books

Other:

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania



85%

63%

39%

26%

22%

9%

8%

7%

6%

2%

1%

0%

3%

1%

82%

17%

26%

45%

7%

2%

16%

40%

10%

0%

1%

0%

3%

3%

81%

7%

29%

40%

7%

0%

14%

21%

62%

0%

3%

0%

2%

1%

83%

14%

12%

54%

9%

1%

20%

58%

4%

0%

1%

1%

5%

1%

Youtube

Snapchat

Instagram

Google

Musical.ly

Facetime

Skype

Facebook

Whatsapp

Kik

Twitter

Tumblr

Use another app or site often:

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania





53%

40%

6%

57 %

35 %

8 %

50 %

36 %

13 %

59 %

25 %

16 %

Yes

No

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania



28%

61%

6%

5%

30 %

54 %

8 %

7 %

35 %

55 %

4 %

6 %

32 %

58 %

6 %

4 %

Yes, everything

Yes, a little

No

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania



75%

56%

0%

8%

5%

86 %

73 %

5 %

2 %

3 %

83 %

69 %

3 %

4 %

2 %

77 %

61 %

3 %

8 %

3 %

Yes, with my
parents

Yes, with teachers
in school

Yes, with someone
else:

No

Don't know

Sweden
Estonia
Latvia
Lithuania





11 %

7 %

11 %

8%

38 %

32 %

37 %

57%

60 %

56 %

55 %

67%

81 %

88 %

79 %

85%

60 %

66 %

58 %

42%

39 %

42 %

41 %

32%

8 %

5 %

10 %

7%

2 %

2 %

5 %

1%

1 %

2 %

5 %

1%

Lithuania

Latvia

Estonia

Sweden

Lithuania

Latvia

Estonia

Sweden

Lithuania

Latvia

Estonia

Sweden

Yes No Don't know



78 %

73 %

65 %

83%

19 %

25 %

34 %

17%

2 %

2 %

1 %

1%

Safe Neither safe nor unsafe Unsafe





57%

33%

10%

55 %

22 %

23 %

59 %

25 %

16 %

65 %

23 %

13 %

Yes

No

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania



39%

36%

27%

22%

17%

17%

14%

13%

8%

57 %

51 %

32 %

38 %

27 %

35 %

8 %

2 %

2 %

49 %

50 %

27 %

14 %

35 %

27 %

8 %

2 %

6 %

58 %

48 %

29 %

55 %

33 %

21 %

6 %

2 %

6 %

Violence

Animals that suffer

Pictures or movies from
war

Bullying

Pictures or movies from
hospitals or operations

Children that suffer

Other:

No, have not seen any
of the above

Don't know

Sweden
Estonia
Latvia
Lithuania



41%

31%

29%

17%

6%

7%

51 %

32 %

39 %

15 %

5 %

3 %

38 %

21 %

51 %

10 %

5 %

5 %

53 %

24 %

50 %

5 %

5 %

7 %

I clicked on it by
mistake

Someone else had
looked it up and
showed it to me

Someone else had
posted it on social

media

I looked it up
myself

Other, try to
describe in short:

Don't know

Sweden
Estonia
Lativa
Lithuania



55%

41%

11%

1%

1%

17%

5%

64 %

45 %

24 %

3 %

1 %

11 %

5 %

58 %

45 %

22 %

3 %

0 %

13 %

3 %

56 %

49 %

28 %

2 %

1 %

13 %

4 %

Yes, my parents

Yes, my friends

Yes, a sibling

Yes, my teacher

Yes, some one else:

No, I do not talk to
anyone

Dont't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania

TOTAL YES 

Sweden: 77%

Estonia: 84%

Latvia: 83%

Lithuania: 84%





56%

14%

10%

1%

14%

5%

36 %

25 %

11 %

4 %

15 %

9 %

42 %

27 %

10 %

3 %

15 %

4 %

31 %

34 %

10 %

2 %

16 %

7 %

I would not chat with
that person

I would not care

Depends on what the
person wants to chat…

I would chat with that
person

I do not use social
media/chat

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania



3%

73%

15%

8%

3 %

61 %

23 %

13 %

3 %

54 %

21 %

22 %

8 %

37 %

26 %

29 %

I would think that it was
OK

I would not think it was OK

I do not use social
media/chat

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania



4 %

2 %

2 %

3%

5 %

5 %

2 %

5%

16 %

13 %

7 %

12%

5 %

16 %

4 %

20%

92 %

95 %

89 %

95%

91 %

90 %

87 %

92%

76 %

80 %

79 %

79%

81 %

70 %

81 %

71%

4 %

4 %

9 %

2%

4 %

5 %

11 %

4%

8 %

7 %

14 %

8%

15 %

13 %

15 %

9%

Lithuania

Latvia

Estonia

Sweden

Lithuania

Latvia

Estonia

Sweden

Lithuania

Latvia

Estonia

Sweden

Lithuania

Latvia

Estonia

Sweden

Ja Nej Vet ej



16%

1%

1%

0%

75%

5%

3%

5 %

5 %

24 %

2 %

44 %

7 %

20 %

6 %

2 %

7 %

1 %

71 %

8 %

8 %

7 %

3 %

8 %

2 %

62 %

10 %

11 %

Yes, to the site/app

Yes, to my teacher

Yes, my parents have
reported

Yes, to the police

No, never

I did not know that
one could report

Don't know

Sweden

Estonia

Latvia

Lithuania

TOTAL YES 

Sweden: 17%

Estonia: 29%

Latvia: 13%

Lithuania: 17%






